

Fedőlap

SÜRGŐSSÉGI!!!

Az előterjesztés közgyűlés elé kerül
Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2019. 02. 14.

Javaslat a DKKA-Dunaújvárosi Kohász Kézilabda Akadémia Nonprofit Kft. kérelmére TAO vissza nem térítendő pályázati önrész biztosítására

Előadó: gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke
pénzügyi bizottság elnöke
ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke
oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság elnöke

Előkészítő: Dr. Vántus Judit Vagyonkezelési Osztály osztályvezető
Engyel László ügyintéző

Meghívott: Nyakacska Zsolt ügyvezető, DKKA-Dunaújvárosi Kohász Kézilabda Akadémia Nonprofit Kft.

Véleményező bizottságok:

gazdasági és területfejlesztési bizottság	2019. 02.
pénzügyi bizottság	2019. 02.
ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság	2019. 02.
oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság	2019. 02.

A napirendi pont rövid tartalma: A DKKA-Dunaújvárosi Kohász Kézilabda Akadémia Nonprofit Kft. kérelmemmel fordult Dunaújváros MJV Önkormányzatához, mely szerint 2017/2018-as bajnoki szezonra pályázott és nyert TAO támogatás járműbeszerzéséhez kérik az önrész biztosítását. Ennek az összege 8.352.315,- Ft.

A napirendi pont előkészítőinek adatai:

Osztály neve: Vagyonkezelési Osztály	Iktatószám: 13438/2019
Ügyintéző neve: Engyel László	Ügyintéző telefonszáma: 25/544-302
Ügyintéző aláírása:	Osztályvezető aláírása: 

I. Az előterjesztés szakmai felülvizsgálatára vonatkozó adatok:

1. Közbeszerzési szempontú felülvizsgálatára vonatkozó adatok:

Közbeszerzési szempontú felülvizsgálatot végző személy:

Leadás dátuma:

Ellenőrzés dátuma:

Észrevétel:

Van/Nincs

Amennyiben van:

2. Költségvetési szempontú felülvizsgálatra vonatkozó adatok:

Költségvetési szempontú felülvizsgálatot végző személy:

Leadás dátuma: 2019.

Ellenőrzés dátuma: 2019.

Észrevétel:

Van/Nincs

Amennyiben van:

II. Törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:

Törvényességi ellenőrzést végző személy:

Dr. Petánszki Lajos 

Leadás dátuma: 2019. 02. 14.

Ellenőrzés dátuma: 2019. 02. 14.

Törvényességi észrevétel:

Van/Nincs

Amennyiben van:

Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:

egyszerű/minősített

A tárgyalás módja:

Nyílt ülés

Egyéb megjegyzések

Javaslat
**a DKKA-Dunaújvárosi Kohász Kézilabda Akadémia Nonprofit Kft. kérelmére TAO vissza
nem térítendő pályázati önrész biztosítására**

Tisztelt Közgyűlés!

A DKKA-Dunaújvárosi Kohász Kézilabda Akadémia Nonprofit Kft. kérelmemmel fordult Dunaújváros MJV Önkormányzatához, mely szerint 2017/2018-as bajnoki szezonra pályázott és nyert TAO támogatás járműbeszerzéséhez kérik az önrész biztosítását. Ennek az összege 8.352.315,- Ft. (**előterjesztés 1. számú melléklete**)

A korábban, a gazdasági társaság által megküldött sportfejlesztési programot (**az előterjesztés 2. számú melléklete: SFP részlet**) a Magyar Kézilabda Szövetség a be/SFP-05272/2017/MKSZ határozatával is támogatott (**az előterjesztés 3. számú melléklete**):

- Tárgyi eszköz beruházás (nem ingatlan): 31.008.362,- Ft elszámolható összeggel.

Személyszállítási eszköz: Mikrobusz 8+1 fő, egységár: 8.120.085,- Ft

A tárgyi eszközök tételeit időközben az utánpótláskorú játékosok versenyzési intenzitása miatt módosították, melyet az MKSZ elfogadott, így 20+1 fős busz beszerzését.

A támogatásban jóváhagyott járműbeszerzés támogatási összegeinek felosztása:

- Járműre felhasználható összeg önerővel: 27.259.514,- Ft
- Önerő mértéke: 30,64 %
- Önerő összege: 8.352.315,- Ft

Releváns jogszabályok

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény (a továbbiakban: Tao tv.) 22/C. § alapján a látvány-csapatsport támogatása (a továbbiakban: támogatás) keretében az adózó a látvány-csapatsport országos sportági szakszövetsége tagjaként működő hivatásos sportszervezet részére nyújthat támogatást (juttatást). A **támogatási igazolást** a támogatás igénybevételére jogosult szervezet kérelmére a látvány-csapatsport **országos sportági szakszövetsége állítja ki** azt követően, hogy a támogatás igénybevételére jogosult szervezet által benyújtott, a támogatás igénybevételének feltételét képező, tervezett támogatással érintett sportfejlesztési programot részben vagy egészben jóváhagyta. A sportfejlesztési program jóváhagyása során vizsgálni kell, hogy a benyújtott sportfejlesztési program megvalósítása összhangban van-e a szakági szövetség sportpolitikai érdekeivel, valamint azt, hogy az miként illeszkedik a nemzetgazdaság érdekeihez, különös figyelemmel a hosszú távú fenntarthatóság követelményére. A támogatási igazolás a sportfejlesztési program jóváhagyását követően arra tekintet nélkül állítható ki, hogy a támogatás elő- vagy utófinanszírozással valósul meg.

A látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet rendelkezik. A támogatás igénybevételére jogosult szervezet részéről csatolni kell beruházási vagy felújítási támogatás esetén nyilatkozatot arról, hogy a támogatás igénybevételére jogosult szervezet vállalja, hogy a Tao. tv. 22/C. § (6) és (8) bekezdésében meghatározott kötelezettségeinek eleget tesz, továbbá hogy a Tao. tv. 22/C. § (6) bekezdés a) és d) pontjában meghatározott jelzőlogójának a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba történő bejegyeztetéshez szükséges közokirat vagy ügyvéd által ellenjegyzett magánokirat kiállításának költségét az ellenőrzést végző szervezet részére megfizeti.

A Tao. tv. 22/C. §(6) Ha az építési engedélyhez kötött tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, a támogatási igazolás kiállításának feltétele, hogy a támogatás igénybevételére jogosult szervezet vállalja, hogy

- a) a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon

történő hasznosítását fenntartja, valamint benyújtja a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra - a beruházás üzembe helyezését követő 30 napon belül - a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,

b) a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapján szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlant iskolai és diák-, főiskolai-egyetemi sport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából

ba) naponta a sportcélú ingatlan üzemidejének legalább 20%-ában és évente legalább 10 nap, vagy

bb) naponta a sportcélú ingatlan üzemidejének legalább 16%-ában és évente legalább 8 nap, vagy

bc) naponta a sportcélú ingatlan üzemidejének legalább 12%-ában és évente legalább 6 nap ingyenesen vagy kedvezményes áron hasznosítja,

c) bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlant piaci áron bérelt vagy más jogcímen használja, azzal, hogy a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet által fizetett bérleti, vagy a használatért járó egyéb díj nem lehet alacsonyabb a bérelt vagy más jogcímen használt létesítménynek - ideértve a támogatásból finanszírozott beruházások eredményeként megvalósuló létesítményeket is - a bérleményre vagy más jogcímen történő használatra eső tényleges értékcsökkenési költségei és működési költségei összegének 50%-ánál, figyelembe véve a létesítmény teljes és a hivatásos sportszervezet által ténylegesen igénybe vett kapacitásának arányát,

(7) A támogatott szervezet a (6) bekezdés a) pontjában meghatározott piaci alapon történő hasznosítási kötelezettségtől - az elsődleges sportcél veszélyeztetése nélkül - a sportcélú ingatlan nem versenyrendszerben szervezett szabadidősport-események lebonyolítása, valamint a helyi önkormányzat sportról szóló törvényben meghatározott iskolai testneveléssel és diáksporttal kapcsolatos feladatainak ellátása, főiskolai-egyetemi sport események, valamint közösségi célú szabadidős, szórakoztató és kulturális események lebonyolítása céljából a (6) bekezdés ba)-bc) pontjában meghatározott mértékeken felül is eltérhet.

(8) A támogatott szervezet az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő 4. év végéig köteles a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezni a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összege Magyar Állam részére történő megfizetése terhével.

Az előterjesztést megtárgyalta a gazdasági és területfejlesztési bizottság, a pénzügyi bizottság, az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság, valamint az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság. A bizottságok véleményét a bizottságok elnökei szóban ismertetik a közgyűlésen.

Fentiek alapján az alábbi határozat javaslatot terjesztjük elfogadásra a Tisztelt Közgyűlés elé.

HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
.../2019. (II. 14.) határozata

a DKKA-Dunaújvárosi Kohász Kézilabda Akadémia Nonprofit Kft. kérelmére TAO vissza nem térítendő pályázati önrész biztosításáról

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul, hogy a DKKA-Dunaújvárosi Kohász Kézilabda Akadémia Nonprofit Kft. a társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény (a továbbiakban: Tao tv.) 22/C. § szerinti látvány-csapatsport támogatás igénybevételhez sportfejlesztési programjuk megvalósításához az alábbiak szerint, melyet a Magyar Kézilabda Szövetség a be/SFP-05272/2017/MKSZ határozatával támogatott:

- 8.352.315,- Ft társasági adó támogatás pályázati önrészt a meghosszabbított 2017/18-as sportfejlesztési program részeként 20 + 1 fős Mercedes típusú kisbusz beszerzéséhez, a 2019. évi költségvetés DKKA tagi kölcsön előirányzata terhére.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a polgármestert, hogy a határozat mellékleteként csatolt, a határozat 1. pontjával összefüggő szerződést írja alá.

Felelős: a határozat végrehajtásáért:

a polgármester

a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

a határozat végrehajtásának előkészítésében való közreműködésért:

a vagyonkezelési osztály vezetője

a közgyűlési és informatikai osztály vezetője

Határidő: a határozat közlésére: a kézhezvételt követő nyolc napon belül
az együttműködési megállapodás aláírására: 2019. március 15.

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy az 1. pontban foglalt kötelezettségvállalást a 2019. évi költségvetés módosításakor vegye figyelembe, valamint utasítja a polgármestert a döntéssel összefüggő kötelezettségvállalás teljesítésére.

Felelős: - a kötelezettségvállalás teljesítéséért:

a polgármester

- a kötelezettségvállalásban történő közreműködésért:

a vagyonkezelési osztály vezetője

- a költségvetés módosításáért:

a jegyző

- a költségvetés módosításában való közreműködésért:

a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

a pénzügyi bizottság elnöke

az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

- a költségvetés módosításának előkészítésében való közreműködésért:

a vagyonkezelési osztály vezetője

Határidő: a 2019. évi költségvetési rendelet módosításának időpontja

Dunaújváros, 2019. február 14.

Izsák Máté s.k.

az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság elnöke

Hingyi László s.k.

a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke

Pintér Attila s.k.

a pénzügyi bizottság elnöke

Tóth Kálmán s.k.

az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke